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1. (punti4d+9)
Data la funzione

t(t-1)

F(t) = logt

provare che é integrabile in un intorno di 0 e in un intorno di 1 e che non lo € in
alcun intorno di + oo.
Utilizzare queste informazioni per studiare la funzione integrale

dt

T ot(t-1)
F(X)_JJ; logt

e tracciarne il grafico . Lo studio della derivata seconda non ¢ richiesto.

N.B. : la seconda parte del problema puo essere svolta anche senza aver dimostrato i
risultati della prima parte .

2. (punti8)

Risolvere I’equazione differenziale y' = / xy ( per x >0) precisando I’insieme
di definizione delle varie soluzioni e tracciando il grafico di alcune di questa .

Precisare al variare di k I’unicita di soluzione per il problema con la condizione
inizialey (0) = k.
3. (punti6)

Calcolare

j tg? x
1-1tgx
4. (punti6)

Studiare la convergenza delle seguenti serie al variare del parametro X :

[~}

n — log(nx
2 log (1+n|x|") | r,Z::l—r?Z(+x)






